

కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే.. మళ్లీ పట్టణాలకు దారి పట్టాల్సిందే..

స్టేషన్ ఘనపూర్: రైతు బంధు భూమి యజమానికి కాకుండా కౌలుదారుడికి ఇస్తామంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రచారం భూమి యజమానులు అంగీకరించరు.. తమ భూముల పేరుపై కౌలు దారుడికి రైతుబంధు ఇస్తే మే మేంకావాలి. మా భూములతో వారెలా లబ్ధి పొందుతారనే ఆలోచనలో రైతులు ఉన్నారు. దీంతో తమ భూములను తమకు వీలైనంత వరకే సాగు చేసి, మిగతా భూమిని పక్కకు పెడుతారు. దీంతో వ్యవసాయం సాగు విస్తీర్ణం తగ్గుతుంది. ఉపాధి కోసం వ్యవసాయ కూలీలు, ఇతరులు పొట్టకూటికోసం పల్లెలను వదిలి పట్టణాలకు పయనం కావాల్సి వస్తుంది. అధికారంలోకి రావాలనుకునే వారు ప్రజల మంచి కోరి వారి అభివృద్ధికి, వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తే అధికారంలోకి వచ్చే అవకాశం ఉంటుంది కానీ, ఇలాంటి ప్రజా వ్యతిరేక కార్యక్రమాలు చేపడితే ఆ ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారు.

- లకావత్ చిరంజీవి, రైతు, చంద్రుతండా



కౌలు రైతు జీవితాలను చీకటి మయం చేయాలని చూస్తోంది..

స్టేషన్ ఘనపూర్ : తెలంగాణ వచ్చాక కేసీఆర్ సారు కరెంట్, సాగునీరు ఇచ్చి వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేసింది. కరెంట్, సాగునీటి సమస్య తీరడంతో వ్యవసాయ భూములకు ధరలు పెరిగినయ్యాయి. దీంతో పట్టణాల్లో ఉద్యోగాలు చేసే వారు భూమిపైనే పెట్టుబడి పెడితే పంటతో పాటు భూమి ధర పెరుగుతుంది. అత్యవసర సమయాల్లో భూమి అమ్ముకోవచ్చనే ఉద్దేశంతో తమ గ్రామాల్లో ఎకరం, రెండు ఎకరాల వ్యవసాయ భూములు కొనుగోలు చేసుకుని కౌలుకు ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే కౌలు రైతులకు రైతుబంధు ఇస్తామని ప్రకటిస్తే ఇక ఆ భూములు పడవు పడతాయి. కౌలు రైతులు కూడా ఉపాధి కోల్పోతారు.. వారి జీవితాలు కూడా చీకటి మయమవుతాయి. కేసీఆర్ రైతు బంధు కౌలురైతులకు అందిస్తే ఇలాంటి సమస్యలు వస్తాయనే ముందు ఆలోచనతోనే కౌలు రైతుకు రైతుబంధు అందించడం లేదు. ఇవన్నీ తెలియని కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడం కోసం మాత్రమే అమలు కాని హామీలు ఇస్తున్నారు. ఇలాంటి కాంగ్రెస్ను ప్రజలెవరూ నమ్మే పరిస్థితిలో లేదు.

- మారపాక వీరస్వామి, రేతు, తాటికొండ



స్టేషన్ ఘనపూర్

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

9

నమస్తే తెలంగాణ

బుధవారం 29 నవంబర్ 2023

ntnews.com

జోరుగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

- ఇంటింటికీ వెళ్ల ఓటర్లను ఓట్లను అభ్యర్థించిన కడియం కూతుళ్లు కావ్య, దివ్య, రమ్య
- పాల్గొన్న నాయకులు, కార్యకర్తలు

స్టేషన్ ఘనపూర్, నవంబర్ 27 : నెల రోజులుగా సాగిన ఆసెంట్ల ఎన్నికల ప్రచారాలు మంగళవారంతో ముగిశాయి. నియోజకవర్గంలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ప్రచారాలు పండుగలా సాగాయి. ప్రచారంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరికి, ఆయన కూతుళ్లు డాక్టర్ కడియం కావ్య, దివ్య, రమ్యకు గ్రామాల్లో ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు ఆ పూర్వ ఘన స్వాగతం పలికి, బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ మోసపూరిత వాగ్దానాలను, తొమ్మిదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ సాధించిన ప్రగతిని, అన్ని వర్గాల ప్రజల కోసం బీఆర్ఎస్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ స్టోను గ్రామాల్లో ప్రతి రోజూ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఇంటింటా ప్రచారం చేసి, ప్రజలను చైతన్య పరిచారు. గ్రామాల్లో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ప్రచారాలను చూసిన ప్రత్యర్థులు హడలిపోయి, తమకు ఓటమి తప్పదనే నిర్ణయానికి వచ్చారు. ఓటు బ్యాంకు ఉండని చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ తమ మ్యూనిసిపల్ ప్రజలను ఆకర్షించలేకపోయింది. బీఆర్ఎస్ ప్రచారంతో ఓటు బ్యాంకుగా చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ఓట్లు సైతం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి పడనున్నాయి.

అశీర్వాదించండి అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా : కడియం శ్రీహరి ఎన్నికల ప్రచారం చివరి రోజున బీఆర్ఎస్

అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి మండలంలోని శివునిపల్లిలో బోడాయి వద్ద కొబ్బరికాయ కొట్టి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. శివునిపల్లి బోడాయి నుంచి రైల్వే గేటు వరకు బీఆర్ఎస్ అభిమానులతో రోడ్ షో నిర్వహించారు. అనంతరం చాగల్లు గ్రామంలో తన కూతుళ్లతో కలిసి రోడ్ షో ద్వారా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. సాయంత్రం స్టేషన్ ఘనపూర్ డివిజన్ కేంద్రంలో శివాజీ సర్కిల్ వద్ద నుంచి పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ అభిమానులతో ర్యాలీగా బస్టాండ్

గాల్లో అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానన్నారు. తనను గెలిపిస్తే స్టేషన్ ఘనపూర్ మండల మొత్తానికి వచ్చే నిధులతో సమానంగా ఈ నియోజకవర్గ కేంద్రానికి నిధులు తీసుకువచ్చి అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. రెవెన్యూ డివిజన్ గా మారిన స్టేషన్ ఘనపూర్ కు పూర్తి స్థాయి లో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు తీసుకువస్తానని, శిథిలావస్థకు చేరిన ప్రభుత్వ కార్యాలకు నూతన భవనాలు ఏర్పాటు చేస్తానని, సంపత్నంలో వంద పడకల దవాఖాన నిర్మాణం చేపట్టి ఆధునిక వైద్యం ను అందుబాటులోకి తీసు



శివునిపల్లిలో మాట్లాడుతున్న కడియం శ్రీహరి

వరకు ర్యాలీగా ప్రచారం చేశారు. నమిలిగొండ గ్రామంలో కడియం శ్రీహరి కూతుళ్లు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించి, నిజాయితీగా పనిచేస్తూ, ప్రజల సంక్షేమం కోసం కృషి చేసే కడియం శ్రీహరిని గెలిపించాలంటూ ప్రచారం చేశారు. శివునిపల్లి, చాగల్లు, స్టేషన్ ఘనపూర్ గ్రామాల్లో జరిగిన ప్రచారాల్లో కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదించి ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇచ్చారని, ఈ నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆశీర్వాదించి, భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తే ఈ నియోజకవర్గాన్ని అన్నిరం

కవస్తానన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ రిజర్వాయర్ కట్టను సుందరికరణ చేసి పర్యటక కేంద్రంగా మార్చడమే కాకుండా రిజర్వాయర్ లో బోటింగ్ ఏర్పాటు చేస్తానన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్, శివునిపల్లి, చాగల్లును కలిపి మున్సిపాలిటీగా మార్చి ఎమ్మెల్యే రాజయ్య, పల్నా రాజేశ్వర్ రెడ్డి సహకారంతో వందల కోట్లు నిధులు తీసుకువచ్చి అభివృద్ధి చెందిన నియోజకవర్గాల సరసన నిలబడతానన్నారు. గృహ లక్ష్మి ద్వారా అర్హులైన వారికి ఇండ్లు అందించేందుకు 500 ఇండ్లు మంజూరు చేయిస్తానన్నారు.



ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న కడియం కావ్య

కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే కష్టాలు తెచ్చుకోవద్దు.. నేను ఎంటో, నా నిజాయితీ ఎంటో, నా పని తనం ఏంటో, నా వ్యక్తిత్వం ఏంటో మీ అందరికీ ముప్పు ఏండ్లుగా తెలుసు.. మీరు పెట్టిన రాజకీయ భిక్షతో ఇప్పటి వరకు రాజకీయంలో ఉంటూ మీకు అందుబాటులో ఉంటూ సేవ చేస్తున్నా.. ఇకపై కూడా మీ సేవలోనే ఉంటా.. రేపు జరగబోయే ఎన్నికల్లో ఓటు వేసే ముందు ఒక్కసారి ఆలోచించి ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మాచర్ల గణేశ్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు నరేందర్ రెడ్డి, బెలిదె వెంకన్న, నీల గట్టయ్య, రాజేశ్వర్ నాయక్, బూర్ల శంకర్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చేపారి వినోద్, సర్పంచ్లు తాటికొండ సురేష్ కుమార్, పోగుల సారంగరాజు, ద్యాగల ఉప్పలస్వామి, ఉప సర్పంచ్లు రాంచందర్, నీల బలయ్య, ఎంపీటీసీలు బి లతాశంకర్, రజాక్ యాదవ్, కనకం స్వరూప గణేశ్, గన్ను నర్సింహులు, గుర్రం రాజు, కుడా మాజీ డైరెక్టర్ ఆకుల కుమార్, పార్తి కృష్ణారావు, మీసీఎస్ సి డైరెక్టర్ తోట సత్యం, కంబం కుమార్, తెల్లాలకుల రామకృష్ణ, పార్తి రంగారావు, మోటం ప్రభాకర్, వారణాసి రామకృష్ణ, పోశాల కృష్ణ, అశోక్, రాజు, సంపత్ రాజ్, శంకర్, ఏనుబాబు, శ్రీను, మండల వైస్ ఎంపీటీ సుధీర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీలు పాతి కుమార్, ఉషేందర్, గ్రామ అధ్యక్షులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కడియం యువసేన సభ్యులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

చిల్వూరు, నవంబర్ 28 : మండలంలోని రాజవరం, చిన్నపెండ్రాల, పల్లగుట్ట, నమ్మల్, వంగాల పల్లి, కృష్ణాజిగూడెం, శ్రీపతిపల్లిలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం చేశారు. మంగళవారం జడ్పీ చైర్మన్, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు పాగాల సంపత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు భూకా రమేశ్ నాయక్, మండల సర్పంచ్ల ఫోరం అధ్యక్షుడు లింగారెడ్డి, మండల రైతుబంధు సమితి కో ఆర్డినేటర్ యాదగిరి ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ బ్యానెర్ల పేపర్, ఈవీఎం నమూనాతో గడప

గడపకూ తిరుగుతూ ఓటర్లకు కారు గుర్తుకు ఓటి య్యాలని అభ్యర్థించారు. సీఎం కేసీఆర్ ను మూడో సారి సీఎం కావాలని, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే స్టేషన్ ఘనపూర్ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిల్వూరు ఆలయ చైర్మన్ పొట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు, మాజీ ఎంపీటీసీ వంగాల జగన్మోహన్ రెడ్డి, పాగాల సుధాకర్ రెడ్డి, సర్పంచ్లు మారెపల్లి తిరుమలాకృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఇరూరి ప్రణీతాప్రదీప్ కుమార్, ఎంపీటీసీలు మారెపల్లి లలితాదేవిశ్యామ్ కుమార్

రెడ్డి, తాళ్లపల్లి ఉమాసమయ్య, సాదం నర్సింహులు, గ్రామ అధ్యక్షుడు ఎండ్రి యాకూబ్ షా, ఇల్లందుల హరిబాబు, జక్కల రాజయ్య, రత్నకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గడ్డమీది వెంకటస్వామి, తాళ్లపల్లి సమయ్య, దామోదర్, రవీందర్ రెడ్డి, రాజ్ కుమార్, సుదర్శన్, వెంకట్ రెడ్డి, సంపత్, సూర్యనారయణ, రాజు, రవి పాల్గొన్నారు.

రఘునాథపల్లిలో.. రఘునాథపల్లి: స్టేషన్ ఘనపూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి గెలుపుతోనే నియోజకవర్గం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వారాల రమేష్ యాదవ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మండలంలోని ఇబ్రహీంపూర్లో మంగళవారం పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, గ్రామస్థులతో కలిసి బైక్ ర్యాలీ తీసి, ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. అదే విధంగా నిడిగొండ, కోపూల్ల, ఖిలాషాపూర్ గ్రామాలతో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో గ్రామ అధ్యక్షుడు, క్లస్టర్ ఇన్ చార్జిలతో కలిసి బైక్ ర్యాలీ తీసి ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ గత పదేళ్లుగా చేస్తు



రఘునాథపల్లిలో..

న్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కొత్తగా మ్యూనిసిపల్లో పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను గడుప గడుపకూ వెళ్లి ఓటులకు వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రచారం చేశారు. ఏ గడుపకూ వెళ్లినా కేసీఆర్ పథకాలు మా కుటుంబానికి అందాయి మేము కారుకే గుర్తుకు ఓటు వేస్తామని ప్రజలు చెప్పుతున్నారని వారన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ డోర యాదగిరి, మల్కపూర్ లక్ష్మయ్య, మధు, మహేందర్, ప్రేమ్, శ్రీకాంత్, యాదగిరి గౌడ్, అన్నపూర్ణి, శ్యాం, గణేశ్, కుమార్, రవి, ప్రేమ్ కుమార్, రాజు, వివిధ గ్రామాల బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఉప సర్పంచ్

చిల్వూరు, నవంబర్ 28 : మండలంలోని కొండాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఉప సర్పంచ్ కాంగ్రెస్ లో నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాగాల సంపత్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ అధ్యక్షుడు గాలి ప్రవీణ్, మాజీ సర్పంచ్ వెలిశాల కనుకయ్య పాల్గొన్నారు.

జ్యోతిరావు పూలే వర్ధంతి..

లింగాలఘనపూర్, నవంబర్ 28: మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహానికి లింగాలఘనపూరానికి చెందిన ఎమ్మెల్యే ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, హైదరాబాద్ ఇన్ చార్జి ఉషేందర్ హైదరాబాద్ లో పూలమాల వేసి, నివాళులర్పించారు. జ్యోతిరావు పూలే 133వ వర్ధంతిని పురస్కరించుకుని నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పూలమాల వేసి, నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజం కోసం సర్వస్వం ధారపోసిన సామాజిక వైతాళికుడు జ్యోతిరావు పూలే అని కొనియాడారు.



చిల్వూరు : రాజవరంలో ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ సంపత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు